



В городском округе Сокольский хорошо развита социальная инфраструктура: имеются отделы или представительства всех государственных и муниципальных служб, необходимых для жизни и деятельности населения.

Вы можете обратиться в многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на территории городского округа Сокольский Нижегородской области



Для талантливых и творческих людей открыты сцены восемнадцати клубов и Домов культуры. Зрителей, жителей и гостей нашего округа, ждет круглый год яркая культурная программа: праздничные мероприятия к календарным общероссийским праздникам, народные гуляния, детские фестивали и молодежные акции. Творческие коллективы районного Дома культуры сельских учреждений готовы дарить свое творчество в зрительных залах и на открытых площадках.



Государственное здравоохранение на территории округа представляет ГБУЗ НО «Сокольская центральная районная больница», где оказывается бесплатная медицинская помощь по программе обязательного медицинского страхования и платные медицинские услуги. В состав учреждения входят: стационарные отделения, поликлиника, женская и детская консультации, отделение скорой помощи, параклинические и вспомогательные службы.



Сокольский народный краеведческий музей бережно сохраняет исторические, культурные и духовные ценности сокольского края. Основные коллекции музея посвящены историческому прошлому, военным, морским традициям, развитию народных промыслов. Хранящиеся предметы способствуют формированию у подрастающего поколения гражданско-патриотических качеств, чувства любви к малой Родине, уважения к опыту предыдущих поколений.



Систему образования составляют 8 дошкольных образовательных учреждений, 10 общеобразовательных школ, 3 учреждения дополнительного образования: Дом детского творчества, Детско-юношеская спортивная школа, Детский оздоровительно-образовательный центр «Чайка». Сокольская средняя школа является «Школой полного дня», позволяющее наиболее полно объединить учебную и внеучебную сферы деятельности ребенка.



Для любителей книги и чтения открыты двери тринадцати сельских библиотек, центральной библиотеки имени А. С. Пушкина и центральной детской библиотеки. Для читателей найдется свежая пресса, справочная, деловая и правовая информация. Библиотеки предлагают классическую литературу, книжные новинки, литературно-музыкальные вечера, творческие встречи с интересными людьми, выставки декоративно-прикладного творчества.



Для молодежи, желающей продолжить обучение в Сокольском, свои двери гостеприимно открывает Сокольский техникум индустрии сервиса и предпринимательства. Это многопрофильное образовательное учреждение, которое готовит кадры для сферы обслуживания, коммунального хозяйства, предприятий автомобильного транспорта, торговли городского округа Сокольский и Ковернинского муниципального округа Нижегородской области.



В детской музыкальной школе №1 ребята не только учатся игре на инструментах. Их жизнь богата участием в различных концертах, мероприятиях, проводимых в школе, ДК, детских садах, общеобразовательных школах. Свою музыкальную деятельность с детьми преподаватели строят на принципах развития творческого потенциала, этому способствует создание теплой, дружеской, непринужденной атмосферы.



Жителей и гостей нашего округа приглашает к активному отдыху и занятию спортом физкультурно-оздоровительный комплекс «Сокол». Спортивное сооружение построено с учетом специфики учебно-тренировочного процесса, поэтому в нем есть все, что необходимо для оказания качественных услуг всем посетителям ежедневно, включая праздничные и выходные дни. Все залы оснащены необходимым инвентарем и оборудованы для проведения тренировок.



На берегу реки можно наблюдать тихое движение судов по волжской водной артерии или стремительные гонки парусной регаты. Парусный клуб «Правый галс» осуществляет спортивную подготовку детей и молодежи по профилю «парусный спорт». Ежегодно воспитанники клуба участвуют во всероссийских соревнованиях по парусному спорту, в т.ч. в Первенстве России и становятся победителями и призерами.

Программа «Земский доктор/Земский фельдшер»

На территории городского округа Сокольский Нижегородской области действует Программа «Земский доктор». Имеется возможность переобучения в ординатуре специалистов на базе Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации. Возможность карьерного роста.

Участникам программы предоставляется:

- Муниципальное жилье (передача в собственность через 10 лет);
- Единовременная выплата в размере 1000000 руб. для врачей и 500000 для фельдшеров;
- Автомобиль.



В настоящее время в ГБУЗ НО «Сокольская ЦРБ» имеется острая нехватка следующих специалистов:

Врач-терапевт участковый амбулаторно-поликлинического отделения	2
Врач офтальмолог амбулаторно-поликлинического отделения	1
Врач общей практики (семейный врач) амбулаторно-поликлиническое отделение	2
Врач-педиатр отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях	1
Врач-педиатр районный	1
Врач хирург амбулаторно-поликлинического отделения	1,5
Врач акушер гинеколог женской консультации амбулаторно-поликлинического отделения	1
Врач анестезиолог-реаниматолог группа анестезиологии-реанимации	0,5



Администрация
городского округа Сокольский
Нижегородской области

Приглашаем вас
принять участие
в реализации программы
«Земский доктор»
в г.о. Сокольский
Нижегородской области



Сокольское, 2021 год